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ЗВЕРНЕННЯ 

 
депутатів Дзержинської міської ради Донецької області VI скликання, 

 прийнятого на XVIII сесії   27 січня 2012 р. 
 
 
 

Шановний Валерій Олексійович! 
 
 

 У місті Дзержинську Донецької області, згідно з Законом України «Про порядок 
проведення реформування системи охорони здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, 
Донецькій областях та місті Києві» створений центр первинної медико-санітарної 
допомоги, до складу якого входять шість амбулаторій загальної практики сімейної 
медицини. На теперішній час ведеться активна робота з організації другого рівня надання 
медичної допомоги у місті, а саме створення на базі існуючої центральної міської лікарні 
багатопрофільної лікарні з наданням інтенсивного та планового цілодобового лікування 
населення та робітників вугільних, хімічних підприємств, розташованих на теріторії міста. 
 
 Для повної реалізації пілотного проекту, підвищення ефективності та доступності 
медичного обслуговування населення, впровадження нових підходів щодо роботи 
багатопрофільної лікарні, центра первинної медико-санітарної допомоги, їх оснащення 
сучасною лікувально-діагностичною апаратурою, автоматизованими робочими місцями 
лікаря потрібні значні кошти, які на сьогодні практично відсутні в бюджеті міста.  
 
 Лікувальним закладам вкрай необхідна сучасна апаратура для централізованого 
стерилізаційного центру, що дозволить попередити внутрішньолікарняні інфекції та 
післяопераційні ускладнення. 
 
 Центральна міська лікарнія потребує сучасної системи кісневого забезпечення, що 
дозволить запобігти знаходженню в лікарні вибухонебезпечних кісневих балонів. 

                  
 



 
   Враховуючи вище викладене, переконливо просимо Вас виділити кошти у сумі 
20,0 млн. грн. для придбання обладнання системи кісневого забезпечення та 
стерилізаційно-дезінфекційного центру. 
 
 Щиро сподіваємось на Вашу підтримку в рішенні данного питання. 
 За дорученням сесії.   
  
 
Міський голова                                                   В.М. Сліпцов 
 
 
 
Герой  України                                                                                           М.Г. Гриньов 
 
 
Герой  України                                                                                           С.О. Шемук 
 
 
Голова постійної комісії 
з питань депутатської діяльності, 
законності, захисту прав громадян                                                         В.І. Стефаненко 
 
 
Голова постійної комісії  
з промисловості, транспорту, зв'язку 
та комунальному господарству                                                               В.Д. Герт 
 
 
Голова постійної комісії 
з соціально-економічного розвитку, 
інвестиційної  та регуляторної політики, 
розвитку  малого та  середнього бизнесу                                              Ю.М. Євсиков 
 
 
Голова постійної комісії 
з соціального захисту населення, 
охорони здоров'я та охорони 
навколишнього середовища                                                                   С.Д. Лубинець                                     
 
 
Голова постійної  комісії 
З планування, бюджету та фінансів                                                      І.А. Рибак  
 
 
 


